

На основу тачке III Одлуке о попуњавању радних места и расписивању јавног конкурса III-9/2021 од 20.05.2021. године, Конкурсна комисија у саставу: Драган Петровић - извршни директор Техничко-производног сектора, председник Комисије, Оливера Пантелић – Шеф Службе финансија, члан и Златија Миличић - секретар Друштва, члан, дана 21.06.2021. године генералном директору Крушик-Пластика а.д. Осечина подноси,

### ИЗВЕШТАЈ

Сагласно Одлуци о попуњавању радних места и расписивању јавног конкурса III - 9/2021 од 20.05.2021. године јавни конкурс за попуњавање радног места:- САРАДНИК ЗА РАДНЕ ОДНОСЕ И ПОСЛОВЕ ОРГАНА УПРАВЉАЊА (006) – 1 извршилац, је дана 22.05.2021.године објављен на интернет страници Крушик-Пластика АД Осечина ([www.krusik-plastika.co.rs](http://www.krusik-plastika.co.rs)) и дана 02.06.2021.године у публикацији Послови Националне службе за запошљавање бр. 936.

У остављеном року од 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији Послови Националне службе за запошљавање (закључно са 10.06.2021.године) поднете су следеће пријаве на конкурс:

1. Кандидат Лидија Илић дипл.правник из Параћина дана 09.06.2021.г. и
2. Кандидат Снежана Ђебић правник из Ваљева дана 08.06.2021.г.

Других пријава, поднетих на начин наведен у конкурс, није било.

CV – Биографија који је послат са мејла [tamara.markovic.14@vipos.edu.rs](mailto:tamara.markovic.14@vipos.edu.rs) и наводи да Тамара Марковић из Ваљева има завршену Високу пословну школу струковних студија Ваљево – смер пословна економија – финансије, банкарство и осигурање, послат на мејл [kruplos.plastika@mts.rs](mailto:kruplos.plastika@mts.rs), као непотпун није разматран обзиром да подносилац CV – Биографију није поступила по Обавештењу од 07.06.2021. године, да је, уколико је заинтересована за учешће на предметном конкурс, потребно да у складу са процедуром наведеном у конкурс поштом или непосредно у Друштву поднесе пријаву са доказима о испуњености тражених услова.

Након увида у поднете пријаве и приложену документацију Конкурсна комисија је констатовала да су обе пријаве благовремене, уредне и потпуне и да кандидаткиње у погледу врсте и степена стручне спреме испуњавају услове конкурса.

Истовремено Комисија је констатовала да до момента разматрања пријава за попуњавање радног места за које је расписан конкурс заснивањем радног односа на неодређено време није добијена сагласност Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, те да постоје законске сметње за заснивање радног односа на предметном радном месту.

Из наведеног разлога Комисија једногласно доноси

### ЗАКЉУЧАК

Да се кандидати не позивају на разговор и да се не врши избор кандидата по јавном конкурс објављеном дана 02.06.2021.године у публикацији Послови Националне службе за запошљавање бр. 936.

Обзиром на напред наведено Комисија једногласно утврђује и генералном директору Друштва упућује на разматрање предлог

### ОДЛУКЕ

ПОНИШТАВА СЕ конкурс за попуњавање радног места: - САРАДНИК ЗА РАДНЕ ОДНОСЕ И ПОСЛОВЕ ОРГАНА УПРАВЉАЊА (006) – 1 извршилац, који је дана 22.05.2021.године објављен на интернет страници Крушик-Пластика АД Осечина ([www.krusik-plastika.co.rs](http://www.krusik-plastika.co.rs)), а дана 02.06.2021.године у публикацији Послови Националне службе за запошљавање бр. 936.

Разлог поништења конкурса из става 1. ове одлуке је непостојање сагласности Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава да се на радном месту из става 1. ове одлуке новим запошљавањем засније радни однос.

Одлука ступа на снагу даном доношења, а исту доставити НСЗ и објавити .на интернет страници Крушик-Пластика АД Осечина ([www.krusik-plastika.co.rs](http://www.krusik-plastika.co.rs)).

Овај извештај објавити на интернет страници Крушик-Пластика АД Осечина ([www.krusik-plastika.co.rs](http://www.krusik-plastika.co.rs)).

### КРУШИК-ПЛАСТИКА АД ОСЕЧИНА Конкурсна комисија

Председник Комисије,

  
Драган Петровић